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podepsaní autoři. Náklad 1300 ks, zdarma, roznáška prostřednictvím České pošty do všech libčických domácností. Uzávěrka pro příjem příspěvků vždy k 15. dni v měsíci.

V těchto dnech se vám dostává do ruky další číslo Libčických novin, které 
se od května svým vzhledem a také, jak doufáme, svým obsahem, od těch 
předchozích liší. Naše noviny se staly barevnější, pestřejší a jsou vytištěny 
na kvalitnějším papíru. Je to tím, že se nám podařilo navázat spoluprá-
ci s tiskárnou Libertas a.s. s dokonalejší technologií, která to umožňuje  
a ke všemu je schopna, přes všechny tyto přednosti, vyrobit naše noviny za 
nižší cenu než předchozí tiskárny. Tato skutečnost byla také hlavním dů-
vodem k rozhodnutí, že Libčické noviny budou občané dostávat zdarma. 
V současnosti noviny vychází v nákladu 1300 kusů. Chceme, aby se do 
každé rodiny v Libčicích dostal jeden jejich výtisk. Náš slogan „Libčické 
noviny do každé rodiny“ má tedy svůj reálný základ. Zcela se změnila  
i distribuce našeho měsíčníku. Nyní roznáší Libčické noviny místní poboč-
ka České pošty. Nedostanete-li svůj výtisk ihned počátkem měsíce, mějte 
prosím strpení, protože naše doručovatelky, při veškeré snaze, nedokážou 
roznést všechny výtisky kvůli jejich váze a objemu hned první den roz-
nášky, na kterou má pošta smluvních pět dní. Budiž jim pochvalou, že to 
vždy zvládnou za výrazně kratší dobu. V případě, že se k vám aktuální 
výtisk z jakýchkoli důvodů nedostane, stačí si jej vyžádat na poště, nebo  
v trafice u paní Kuckové, kde pro tyto případy vždy zůstává malá zásoba 
novin navíc.
Rád bych se několika slovy zmínil i o obsahu našich novin. Velice si vá-
žím například rozhovorů se zajímavými osobnostmi, libčickými občany. 
Všechny tyto rozhovory jsou „z pera“ naší kolegyně Hannah Bartíkové, 
která, kromě tvorby těchto článků, má na starosti i veškerou redakční prá-
ci při tvorbě každého čísla našich novin. Patří jí za to naše poděkování. 
Nezastupitelnou úlohu v tvorbě obsahu novin mají naši externí dopisova-
telé. Mám na mysli naše občany, zejména zástupce škol, sportovních orga-
nizací a kulturních spolků, kteří na stránkách našeho měsíčníku informují 
o své činnosti. Bez jejich příspěvků by noviny ztrácely mnoho ze svého vý-
znamu. Tímto jim děkujeme a těšíme se z každého jejich dobrého výsled-
ku, o kterém se s námi na stránkách Libčických novin se všemi podělí. 
Chtěl bych poznamenat, že Libčické noviny jsou tu pro nás. Každý občan 
může využít jejich stránky ke zveřejnění svého názoru k současnému dění 
nebo vzpomínání na věci minulé. Děti i dospělí zde mohou uveřejnit svá 
literární dílka, zážitky, umělecké fotografie a podobně.
Všem občanům našeho města přeji hezký zbytek letošního léta a školním 
dětem krásný zbytek prázdnin, na jejichž konci nás čeká tradiční posvíce-
ní se spoustou atrakcí a zajímavého sportovního i kulturního programu. 

Ing. Vladimír Urbánek

Letní  ordinační hodiny 
dětské ambulance

			   Pondělí   8-11 hod.
			   Úterý   8-11 hod.
			   Středa   10-14 hod.
			   Čtvrtek   8-11 hod.
			   Pátek   8-11 hod.

Konkurz na ředitele 
libčické ZŠ

Město Libčice nad Vltavou,
náměstí Svobody 90, 252 66 Libčice nad Vltavou,
e-mail: podatelna@libcice.cz, tel.: 233 101 654,

zve uchazeče na konkurz na místo

ředitel/ka základní školy.

Konkurz byl vyhlášen dne 20. 6. 2012, 
je zveřejněn na úřední desce města

 a na elektronické úřední desce www.libcice.cz.
 Přihlášky zašlete do 31. 8. 2012.

od 2. 7. do 31. 8. 2012

Z provozu tiskárny Libertas
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Letní dny přinášejí dlouho očekávané uvolnění pracovního vypětí a po-
skytují prostor pro zamyšlení nad některými problémy týkajícími se města, 
městského úřadu, škol a dalších organizací. Uvedená témata jsem občanům 
na mítincích slíbil vysvětlit. Kromě libčických novin je tento text uveřejněn 
i na webových na stánkách www.libcice.cz a www.libehrad.cz.

1. konkurzy na ředitele škol
Konkurzy byly ukončeny. Konkurzní komise doporučila a rada města jme-
novala ředitele ZŠ, ZUŠ a MŠ. Ředitelem ZUŠ se stal pan Michal Filek, ře-
ditelkou MŠ byla jmenována paní Zdeňka Frantová a ředitelkou ZŠ paní 
PaedDr. Dagmar Kuzníková, která své jmenování ale nakonec nepřijala. 
Rada města následně vypsala nový konkurz na ředitele ZŠ. Na funkci zá-
stupkyně rezignovala paní Mgr. Alena Pastorová a novou zástupkyní ředite-
le ZŠ byla jmenována paní Mgr. Drahomíra Raveane. Jmenování ředitele ZŠ 
je reálné vzhledem k závazným procedurám výběrového řízení v polovině 
září tohoto roku. 

2. rekonstrukce ZuŠ
Rekonstrukce ZUŠ probíhá. Byla vypsána soutěž na zhotovitele stavební 
dokumentace. Tato dokumentace byla zhotovitelem dodána a následně 
byla vypsána výběrová řízení na zhotovitele oken, ústředního topení, elek-
trických silnoproudých a slaboproudých rozvodů, rozvodu vody a kanaliza-
ce a sanitární techniky. Částka uvolněná zastupitelstvem činí 1,14 milionu 
korun. Tuto částku bude potřeba na dalším zastupitelstvu navýšit zhruba 
o 1 milion korun. V čase psaní tohoto textu (11. 7. 2012) proběhne výběr 
dodavatelů výše uvedených technologií. Očekávám ukončení uvedených 
činností do konce října 2012. Výuka bude probíhat po dohodě v prostorách 
ZŠ, případně jinde. Režim výuky je nyní domlouván mezi představiteli škol.
Těmito činnostmi rekonstrukce ZUŠ však nekončí. Bude potřeba provést 
ještě mnoho prací dle projektu, jak uvnitř, tak vně budovy (střecha, klem-
pířské prvky, opěrná zeď, oplocení areálu, exteriér a parkové úpravy zahrady 
atp.). Už v minulosti bylo, bohužel neúspěšně, usilováno o získání grantu na 
rekonstrukci ZUŠ. Nyní pro nás společnost ACCON zajišťuje veškeré čin-
nosti spojené se získáním grantu pro ZUŠ ze středočeského krajského pro-
gramu FROM. Příjem žádostí je do 31. 12. 2012 a vyhodnocení programu 
proběhne do března 2013. Veškeré další stavební činnosti v ZUŠ se budou 
odvíjet od investičního plánu 2013 (vlastní prostředky) a od potenciálního 
grantu (cizí prostředky).

3. rekonstrukce komunikací města
V současné době probíhá rekonstrukce nejvíce potřebné komunikace 
ve městě, a to ulice Ke Studánkám. Stavbu provádí stavební společnost 
TOMAN, která nám ve výběrovém řízení učinila nejvýhodnější nabídku. 
Stavba začíná u areálu stavebnin „Vaněk“ a končí u domu pana Janečka, 
v ulici Na Vrchách. Nová stavební lokalita u bývalé drůbežárny (Pod Hájem) 
bude napojena tak, že se v této fázi výstavby vysadí odbočka. Pokud dojde 
na dalším zastupitelstvu města k souhlasu s vybudováním povrchu komuni-
kací v nové stavební lokalitě Pod Hájem, jsme připraveni. Disponujeme jak 
vhodnou firmou, tak potřebnými finančními prostředky. Cena dokončení 
komunikací v této nové lokalitě je dle mého odhadu ve výši zhruba pod 
1 milion korun. Připravujeme i opravu komunikace Holubická, která má 
poněkud komplikovaný sklon. Jsme připraveni k rekonstrukci i zbývajících 
chodníků na Staré Sahaře, ale realizace bude záležet na souhlasu zastupi-
telstva města. Tato akce bude vyžadovat finance ve výši asi 500 tisíc korun.

4. problém dokončení komunikace v nové stavební lokalitě pod hájem 
Rozvojová oblast Ke Studánkám byla zařazena do územního plánu města 
Libčice nad Vltavou již v předminulém volebním období. V lokalitě jsou 

dva projekty. Jeden soukromých stavebníků (libčických občanů) a druhý 
developerský. Proto nelze rozvoj tohoto území považovat jenom za develo-
perský projekt. Budu se tedy zabývat jen aktivitami individuálních staveb-
níků. Vlastníky daných pozemků je totiž celá řada soukromých osob, které 
se sdružily a část inženýrských sítí, např. rozvod vody, kanalizace, veřejné 
osvětlení, přeložku vysokého elektrického napětí, rozvod plynu a část ko-
munikace, vybudovaly vlastním nákladem. Co se týče vybudování bytové-
ho domu č. p. 812, veškeré náklady na inženýrské sítě i příslušný podíl na 
komunikaci vybudoval developer na vlastní náklady. Přínosem pro město 
je vysoká úspora finančních prostředků na vybudování potřebných inže-
nýrských sítí v této oblasti, které by bylo nutno vynaložit, kdyby bylo po-
stupováno stejně jako v podobných případech budování inženýrských sítí 
v našem městě, tj. bez příspěvků občanů. Soukromí stavebníci investovali 
vlastní finanční prostředky a zajistili pro město následující položky:

 1. Dokumentace a „inženýring“ veškerých sítí
 2. Voda
 3. Kanalizace 
 4. Plyn
 5. Veřejné osvětlení
 6. Telefonní rozvody
 7. Těleso komunikace bez finálního povrchu

To vše představuje přínos pro město cca 6-8 milionů korun, které jsme ne-
museli vydat z rozpočtu města. Město by mělo dokončit finální povrch zmí-
něné komunikace. Odhadované náklady na dokončení představují částku 
cca pod 1 milion korun. Občané se ptají, zda to vše měli, včetně finálního 
povrchu, vybudovat individuální stavebníci na vlastní náklad. Pravda je jed-
noduchá. Soukromí stavebníci vydali z vlastní kapsy peníze řádu milionů ko-
run a další peníze již nemají. Vybudovali něco, co jim zákon neukládá, a tuto 
hodnotu předali městu. Je třeba rozlišovat, co je developerský projekt a co 
je individuální výstavba lidí, kteří si sami na vlastní náklady pořizují bydlení.

5. problém havárie vody v ZuŠ
Kolem zimní havárie vody v ZUŠ probíhají různé diskuse a na několika za-
stupitelstvech města se různí lidé k této záležitosti vyjádřili. Své stanovisko 
zaujala k problému i rada města. Záležitostí se bude počátkem srpna 2012 
zabývat kontrolní výbor. Já sám od něj očekávám jasné stanovisko k tomu, 
kdo je pachatelem značné škody, jež byla městu způsobena. Musím připo-
menout, že ve hře jsou tři subjekty a tři smlouvy, jež jasně definují práva 
a povinnosti ředitele ZUŠ, města Libčice nad Vltavou a nájemce předmět-
ného bytu, v kterém k havárii došlo. Město si nechalo zpracovat znalecký 
posudek.

6. soukromá dětská školka na plovárně, či jinde
Na starostu se obrátily maminky, jejichž děti se nedostaly do školky, protože 
z různých důvodů nesplňovaly kritéria pro přijetí. Je nutné říci, že všech-
ny děti, které splňovaly požadovaná kritéria, do školky přijaty byly. Jedna 
občanka projevila zájem vybudovat soukromou školku v areálu Ludvík, ale 
od svého záměru vzápětí z osobních důvodů ustoupila. S dalším návrhem 
v této věci přišla společnost ACCON, která navrhovala vybudovat soukro-
mou školku v areálu Libčické plovárny. Záměr ACCONu se žádostí o fi-
nanční podporu byl projednáván na nedávném zastupitelstvu města. Zastu-
pitelé vzali záměr ACCONu na vědomí, ale svou podporu mu až na výjimky 
nevyjádřili.
Přeji všem občanům hezké letní dny, těším se na vaše dotazy a zvu vás 
k účasti na příštím zastupitelstvu města.

Pavel Bartoš, starosta 



TERMÍNY UMÍSTĚNÍ KONTEJNERŮ
v II. pololetí roku 2012

	 NEDĚLE
		  srpen 19. 8.
		  září 30. 9.
		  říjen 28. 10.
		  listopad 25. 11.
		  prosinec 30. 12.
Kontejnery budou umisťovány v uvedených termínech na těchto  místech:
Libčice n/Vlt.	 -	 křižovatka ulic Nerudova, 		
		  Palackého, Na Radosti a Tržní
Libčice n/Vlt.	 - 	Kralupská
Letky 	 - 	Letecké nám.
Chýnov 	 - 	ul. Ke Studánkám
Chýnov 	 - 	Sídliště Pod Saharou k čp. 705 	
		  (vedle dětského hřiště)

Kontejnery na použitý textil a obuv 
Společnost Regios, která zajišťuje svoz veškerého odpadu z našeho měs-
ta, nám učinila nabídku na dodání kontejnerů na použité oblečení, textil  
a obuv. Po pečlivém uvážení jsme nechali 9. 7. 2012 v našem městě umístit 
zatím dva kontejnery, a to v Družstevní ulici vedle stanoviště na tříděný 
odpad a na sídlišti Pod Saharou u dětského hřiště vedle nových schodů 
u č. p. 705. Jedná se o zkušební program, a proto vás tímto žádáme, naši 
milí občané, abyste tyto sběrné nádoby hojně využívali. Rovněž přivítáme 
jakékoliv připomínky a náměty. 
Za odbor správy majetku města                                                       Bohumil Černý

Tel.: 233 101 658, Mobil: 777 119 113

Grantová komise navrhla 
- rada města schválila

Na základě včas podaných a řádně zdůvodněných žádostí 
grantová komise navrhla a 18. 7. 2012 rada města schválila 
rozdělit částku Kč 75 000 na II. pololetí 2012 následujícím 
organizacím, spolkům, zájmovým a pomáhajícím skupi-
nám, které svou činností prospívají rozvoji zájmové čin-
nosti občanů našeho města.
Požadované částky převyšovaly naše finanční možnosti, ale 
jsme rádi, že můžeme alespoň přispět a podpořit dobrou 
věc. Věříme, že tyto finanční prostředky budou smysluplně 
využity, o čemž budeme informováni vyúčtováním, kterým 
se čerpání příspěvků musí dle zákona zdokumentovat.

	O rganizace	S chválený příspěvek
	 ACCON s.r.o. - volejbalová škola 	 1 200,- Kč
	 Scandula 	 7 000,- Kč
	 Římsko katolická farnost 	 20 000,- Kč
	 Sokol - odbor všestrannosti 	 5 000,- Kč
	 Sokol - stolní tenis 	 5 000,- Kč
	 Manuša o.s. 	 11 300,- Kč
	 SPCCH o.s. 	 2 500,- Kč
	 SDH Letky 	 10 000,- Kč
	 Šachový klub Liběhrad 	 8 000,- Kč
	 Malina o.s. 	 5 000,- Kč
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Rok uběhl jako voda a my jsme již potřetí vyrazili na tři dny  
8. - 10. 7. 2012 na Sraz „Matýsků“ čili na 9. ročník srazu hasičských 
vozidel Š 706 RTHP do Dolní Poustevny. Letos se naše výprava 
rozšířila na čtrnáct členů a věřím tomu, že se příště rozroste o další 
zájemce. Navštívili nás nejstarší člen jednotky pan Jaroslav Mostek 
s paní Annou Samcovou, jimž se toto setkání také velice líbilo, pro-
tože něco takového se jen tak nikde nevidí. Po příjezdu na místo  
a vřelém přivítání s místními hasiči přípitkem jsme vybudovali sta-
nový tábor a po dojezdu jednotky z Nelahozevsi jsme vybudovali 
přístřešek nad společným sezením, čímž jsme vytvořili jeden velký 
komplex. Vyplatí se přijet mezi prvními návštěvníky, neboť si mů-
žeme vybrat plac na zřízení tábora a zázemí pro stolování. Pak se 
již očekává, kdo ještě dorazí do večerních hodin, podiskutuje se 
a zatančí s ostatními přáteli při reprodukované hudbě. Debaty se 
většinou protáhnou do dosti pozdních hodin, a pak se jde na kutě. 
V letošním roce nás velmi potrápilo počasí, ale díky bohu přes den 
nám přálo, ale večer se vždy rozpršelo. Příjezd přes louku byl tím 
pádem velmi ztížený. V ranních hodinách přijeli ještě další účastní 

ci srazu. Pak byl vyhlášen nástup a po oficiálním přivítání bylo za-
hájeno soutěžní klání v házení startérem z vozu Š 706 RTHP. Ženy 
se nenechaly zahanbit a letos se do této disciplíny zapojily také,  
s tím rozdílem, že házely pístem s ojnicí z vozu Š 706 RTHP. Ná-
sledovala další disciplína, koulení rezervním kolem. Po obědě se 
konal zlatý hřeb programu, a to 35 kilometrová spanilá jízda všech 
cisteren po Šluknovském výběžku. Je to nádhera, když nás opět po 
roce vítají a mávají nám místní obyvatelé. Nechyběli ani občané 
z Jedličkova ústavu, kteří za námi dokonce přišli na louku mysli-
vecké střelnice zvané Čtverec. Po návratu jsme museli předvést své 
řidičské umění, protože parkování na nočním deštěm promáče-
ném povrchu bylo velmi problematické. Ale i to se dalo zvládnout. 
Pak následovala štafeta a hned nato, abychom nevychladli, tahání 
prázdné cisterny Š 706 RTHP na laně, ale pozor - vlastními silami. 
Každý rok nás čeká nějaké překvapení. Tentokrát se jednalo o sou-
těž v pojídání hamburgerů naditých buď velkými červy, nebo luč-
ními kobylkami. Překvapivě se do této soutěže přihlásilo i pár žen 
a starších dětí, ale většinou neuspěly. Večer, který se protáhl až do 
ranních hodin, nám zpříjemnila místní kapela a můžu říci, že ten-
tokrát nebyla hlučná, hrála velice dobře. Vydrželi jsme poslouchat 
a tancovat hodně dlouho. Bohužel i tuto noc se dalo do deště. Déšť 
nás však od dobré nálady neodradil. Tohoto setkání se zúčastnilo 
25 cisteren Š 706 a ještě asi 6 vozů jiného typu, jako Tatra 813, 
Praga a odhadem asi 220 lidí. V sobotu nás přijeli navštívit a ukázat 
nám svoji starou techniku hasiči z Německa a přivezli IFU z roku 
1958 - velice krásný a funkční vůz - paráda. V neděli dopoledne 
po vyhlášení výsledků soutěží a předání upomínkových předmětů 
jsme si slíbili, že příští rok se sejdeme zase. Byla by škoda nezúčast-
nit se jubilejního desátého ročníku. Tak se máme na co těšit.

Vladimír Levý 
 Za sbor hasičů Libčice nad Vltavou  

Setkání členů klubu se v měsíci 
srpnu konají dle individuální 
dohody a počasí.

Erben, V.:  Trable anglického šlechtice, MOBA 2011
Fiker, E.: Série C-L, Martin Trojan-3-JAN 2012
Chmelanová, S.: Potíže v ráji, Moba 2012
Klevisová, M.: Dům na samotě, motto 2011

Rekonstrukce knihovny
Knihovna byla celý červenec zavřená. Podařilo se získat  dotaci z roz-
počtu Středočeského kraje v rámci Středočeského fondu kultury pro 
podporu obecních knihoven dotaci ve výši 30 000 korun. Dalších  
30 000 bylo čerpáno z rozpočtu města pro rok 2012. Za tyto prostřed-
ky byly nakoupeny nové regály na knihy a nové dřevěné korpusy pro 
uložení dětských časopisů. Montáže se ujala firma Lugi. Na výsledek 
se přijďte podívat v prvním srpnovém týdnu.

Dovolená v knihovně od 13. do 24. srpna. Šárka Sekerová

Knihovna bez regálů                                                                           Foto: H. Bartíková

Sraz Matýsků 2012 - SDH Libčice nad Vltavou
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Literární a fotosoutěž
Děti mají prázdniny, ale naše soutěž pokračuje. Tentokrát uveřejňujeme nejzajímavější ukázky jejich prací, které vytvořily do 
červnového celoškolního projektu s názvem Voda, který doprovázely tři soutěže: Voda ve fotografii, Voda - jak ji vidím já, což 
byla výtvarná část, a Voda - coby volný literární útvar. Posuďte sami, jak se děti svého úkolu zhostily. Podle nás skvěle.

Voda
Těžké kapky bušily do oken,

mohutně dopadaly na promáčená stébla trávy,
obloha jakoby napadená šedým žralokem

a myšlenky se stínem mihotaly.
Z bleděmodré oblohy zbyla jen šedá čmouha,

ten déšť omámí celého ducha,
dýchat šlo jen ztuha,

ten pes venku vytím sháněje svého druha. 
Tu promáčenou kočku tam venku drží jen touha,

že se ukáže duha
a oslnivé slunce zlaté barvy,

které prorazí ty černočerné mraky.
Kapky deště si dále kreslí 
na má okna své obrazce,

možná to je štěstí,
nezmůžu se k jediné hlásce,

Jen dál hledím skrz sklo oken,
už znovu vidím tu barevnou oblohu,

trávník, malým deštěm skropen,
to je vše, co říci mohu.

Hana Petržílková (6. třída)

Živá voda                                                                                                                               Barbora Pavlíková

Mrtvá voda                                                                                                                            Barbora Pavlíková

Voda v přírodě                                                                                                                      Barbora Pavlíková

Voda a člověk                                                                                                                        Miroslav Pavlík
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Než se sešel rok s rokem…
Ještě loni mi při návštěvě v mateřské školce způsobně 
recitovali roztomilé básničky a dnes vídávám stejnou 
partičku blonďáčků na perfektních kolech, jak bez 
dozoru rodičů šikovně přeskakují překážky, které si 
staví do cesty na asfaltovém hřišti Na Sahaře. Obdiv 
k jejich šikovnosti mi však kazí jejich vulgární komen-

táře, kterými popisují své výkony a pocity. Je jim sedm, já se je stydím 
citovat a vůbec nemám odvahu je okřiknout.
Dnes jsem byla v Zahradní ulici svědkem toho, jak se jeden z nich bez 
ochranné přilby rozjel v protisměru proti projíždějící dodávce se slovy: 
„Uhni vole...“. To už nešlo mlčet. Na můj dotaz, zda ví, po které stra-
ně se má jezdit, malý cyklista pohotově odpověděl: „Já si jezdím kudy 
chci“, udělal bravurní obrátku a odjel ke svým kumpánům. Hádejte, po 
které straně? Ano, samozřejmě, že po levé.

Co k tomu dodat? Snad jen apelovat na rodiče, aby své sedmileté 
kloučky naučili jak se chovat, nejen na silnici. Ochráníte tak své děti 
před problémy i případným úrazem a nás před vašimi dětmi. 

Hannah Bartíková

cykListé na siLnicích
Po přečtení zážitku mé redakční kolegyně mi to nedalo, abych se 
nezamyslel nad bezpečností provozu na silnicích a ulicích, kde 
se zejména v letních měsících výrazně zvyšuje pohyb dospělých 
i malých cyklistů. Léto, děti a jízda na kole k sobě neodmyslitelně pat-
ří, ale nesmíme zapomenout na to, že i děti musí znát důležitá pravidla 
a řídit se jimi.
Dovolím si tedy připomenout povinnosti cyklistů na silnicích i povin-
nosti rodičů malých cyklistů, které vídám různě jezdit po našem městě. 
Je třeba dodržovat zákonná ustanovení ohledně cyklistů pohybujících 
se po pozemních komunikacích a uvědomit si, že i ulice před našimi 
domy, které si děti často vyberou ke svým hrám na kolech, jsou pozemní 
komunikace a platí na nich stejná pravidla jako na silnicích vyšších tříd. 
Jak se tedy chovat? 
Cyklista mladší 18 let je za jízdy povinen používat ochrannou přilbu. 
Musí jí mít správně nasazenou na hlavě a pevně připnutou, aby mu za 

jízdy nespadla.
Dítě mladší 10 let smí na silnici, místní ko-
munikaci a veřejně přístupné účelové komu-
nikaci jet na jízdním kole jen pod dohledem 
osoby starší 15 let. To neplatí pro jízdu na 
chodníku, cyklistické stezce nebo v obytné 
a pěší zóně.
Nezapomínejme na zakázané a stále provo-
zované nešvary, kam patří např. jízda ve dvou 
na jednomístném kole, neboli oblíbená jízda 
na „štangli“. Další variantou je cyklista stojící 
na šlapkách, který za sebou na sedle veze spo-
lujezdce. Velmi nebezpečná a proto též zaká-
zaná je jízda bez držení řídítek. Za hazardéra 
považuji cyklistu, který se drží např. otevře-
ného okénka osobního auta a nechává se táh-
nout do kopce. Ač si každý cyklista může při 
takových riskantních jízdách připadat jako 
hrdina, porušuje pravidla a riskuje zdraví své 
i ostatních účastníků silničního provozu.
Jediná možnost, kdy mohou jet na kole dva, 
je jízdní kolo vybavené pomocným sedadlem 
pro přepravu dítěte s pevnými opěrami pro 
nohy. Na takto upraveném kole smí vézt oso-
ba starší 15 let dítě mladší 7 let.
Z výše popsaného vyplývá, že volný pohyb 
dětí mladších deseti let v našich ulicích bez 
dozoru rodičů a bez ochranných přileb na 
hlavě je zcela nepřípustné a mělo by být v zá-
jmu každého rodiče na své děti dohlédnout, 
nedovolit jim to a ochránit je tak před případ-
nými úrazy.
V pěší a obytné zóně platí jiná pravidla umož-
ňující pohyb osob a hrajících si dětí po celé 
šíři vozovky. Dá se říci, že tu platí rovno-
právnost mezi vozidly, cyklisty a chodci. Na 
to však nespoléhejme. Mějme na paměti, že 
jedoucí vozidlo nezastaví ihned, má svou 
hmotnost, setrvačnost pohybu a tomu úměr-
nou brzdnou dráhu. 
Závěrem si ještě řekněme, že je vhodné po-
užívat ochrannou přilbu i po 18 letech věku. 
Určitě tím nic nepokazíme. Uděláme dobrý 
krok pro naši vlastní bezpečnost při jízdě na 
kole a budeme dobrým příkladem pro děti.

Jaroslav Čermák



Přijede k nám pouť
                                        Rozhovor s Karlem a Marií Helferovými
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Posvícení a kolotoče k sobě neodmyslitelně patří. Možná vás překvapí stejně jako mě, že kam naše paměť sahá, tuto 
tradiční posvícenskou zábavu nám do Libčic přivážela a přiváží po řadu generací rodina Helferových. Bylo mi ob-
zvlášť milé si s Karlem a Marií zavzpomínat na dobu, kdy u nás byly kolotoče u evangelického hřbitova, kde jsme 
jako děti trávily celé dny a na tehdejší největší atrakci „řetízkáči“ utrácely korunky speciálně našetřené na kolotoče. 
Potěšilo mě vědět, že papírové růže, které jsem vždy celý rok oprašovala jako vzpomínku na své pouťové nápadníky, 
možná vyráběla maminka a sestry Karla Helfera, který se v roce 1957 narodil jako poslední ze sedmnácti dětí.
Podívejme se trochu do minulosti. Zajímalo by mě, jak se provozovaly 
poutě za socialismu, kdy soukromé podnikání bylo zakázáno?
V té době jsme pracovali pod podnikem PKO - Park kultury a oddechu, 
což byla organizace, která mj. spravovala zábavné podniky v celé repub-
lice. Pobočky PKO byly skoro ve všech větších městech. Kromě PKO 
existovaly ještě tzv. Osvěty, jež většinou organizovaly poutě při různých 
sportovních akcích.
A vy jste byli zaměstnanci PKO?
Ano, byli jsme zaměstnanci se zvláštním režimem na tzv. pevný odvod. 
Za každou atrakci jsme zaplatili určitou částku státu, čímž jsme získali 
povolení k provozu atrakce na vlastní náklady. Na provoz, platy a vše 
kolem nám musel stačit náš výdělek, který byl každoročně pochopitel-
ně ještě zdaněn.

Stačilo vám to, nebo jste dostávali nějaké dotace?
Muselo nám to stačit, protože jsme nikdy žádnou podporu od státu ne-
měli a nemáme ji ani dnes. Žádnou ani nečekáme. Spíše by nás potěšila 
nějaká výjimka z daní.
Jaká třeba?
Např. silniční daň. Potřebujeme spoustu aut, atrakce jsou také na ko-
lech, ale slouží pouze na přesun z místa na místo, kde stojí, a také stojí 
celou zimu. Nevyděláváme si přepravou, přesto platíme silniční daň 
jako autodopravci a věřte, že to není malá částka.
Zkouším si rychle představit, jakými dalšími daněmi a poplatky jste 
zatíženi. Kromě silniční daně, sociálního a zdravotního pojištění  
a daně z příjmu mě napadá ještě hygiena, OSA, revize… Zapomněla 
jsem na něco?
Autorská práva za hudbu platíme nejen OSA, ale též Integramu, každá 
atrakce musí být pojištěná, stejně tak jako auta a karavany. Nemalou 

částku peněz vydáme za pravidelné revize technického stavu atrakcí, 
a máme 21 koní, takže nesmíme zapomenout na veterinární poplatky. 
Předpokládám, že vás čas od času přepadne Česká obchodní inspekce.
Minimálně třikrát do roka, ale to nám nevadí. Jsme zkušení a vždy 
máme vše v pořádku.
Nikdy jste neplatili pokutu?
Jednou. Tisícovku za to, že jsme měli hříbě na sluníčku.
Co prosím?
No vážně. Bylo to na udání a velmi neradi jsme za ten nesmysl zaplati-
li. Kůň je teplokrevné zvíře a stejně jako zebra nebo osel může stát na 
slunci klidně celý den. Jsou to stepní zvířata, kde stín jen tak nenajdou. 
Jak udavač, tak ani kontrolor to asi nevědí.
Jednadvacetihlavé stádo koní? Jakého plemene?
Máme převážně americké paint-horses, což jsou takoví ti strakáči.  
V 16. století dopravili španělští dobyvatelé na americký kontinent prv-
ní koně, kteří v Americe zdivočeli, křížili se s místními mustangy a za-
čali se objevovat strakatí jedinci. Ti byli velmi oblíbení jak u indiánů, 
tak i u bledých tváří kvůli svým charakterovým vlastnostem a fyzickým 
předpokladům. Jsou nižší, klidní, výkonní a učenliví. Pro naše potřeby 
naprosto ideální. Máme také pár „arabů“, ale ty bychom do hypodromu 
na poutích z pochopitelných důvodů zařadit nemohli. 
Mám před očima nejeden historický obraz - kolotoče, koně a marin-
gotky.
Přesně, za našich dědů ty dřevěné, pokud možno co nejlehčí, maringot-
ky tahali koně. I my jsme je jako děti zažili, ale za nás už je místo koní 
tahaly traktory.
Jak byly uvnitř vybavené?
Měli jsme tam vše potřebné. Základní nábytek, kuchyň i ložnici, ale 
s karavany, které máme dnes, se to vůbec nedá srovnávat. Dnes je to 
luxusní bydlení o několika místnostech včetně koupelny, dětského po-
koje, perfektně vybavené kuchyně, s obývákem i ložnicí. Naši synové  
v nich bydlí celý rok.
I v zimě?
My jsme jediní z rodiny, kteří jsme si postavili barák. No, stavíme jej už 
12 let a ne a ne jej dokončit. Stále nám chybí čas a někdy i peníze, které 
přednostně investujeme do podnikání. Ale bydlet se v něm dá, tak se 
tam vždy na zimu nastěhujeme. Naši synové s rodinami si ale dům po-
řizovat zatím nehodlají. Mají velké karavany, které zaparkují na našem 
pozemku a v pohodě tam přezimují.
Je to obvyklé i v jiných zemích?
Pokud víme, tak „světští“ v Německu nebo Holandsku si baráky nepo-
řizují. Také by to bylo k ničemu, když provozují své atrakce celoročně. 
Na co by jim pak byly baráky? My, čeští světští, však v zimě nejezdíme, 
tak se nám zachtělo mít domov na pevném místě.
Netroufla bych si vás označit za „světské“, protože to chápu jako 
urážlivé slovo, ale koukám, že tak o sobě sami mluvíte. Vám to nevadí?
Vůbec ne, cestujeme světem, tak jsme „světští“. Na tom není nic uráž-
livého. Lidi nám říkají různě. Jsme pro ně „kolotočáři“, což opravdu 
jsme, nebo „komedianti“, což opravdu nejsme. Nevíme, jak to vzniklo, 
ale komedianti byli přeci herci z potulných divadelních společností. Ale 

Manželé Helferovi s dcerou Maruškou                                                             Foto: z rodinného alba
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lidem je to jedno a nám v podstatě také. Naše obě rodiny jdou světem 
jako „kolotočáři“ již řadu generací, vyrostli jsme v tom, patříme k nim, 
a tak nás nějaké slovo nemůže rozházet. 
Kde se potkal Karel Helfer s Maruškou Holzknechtovou? Nebyli jste 
náhodou z rodin, které si konkurovaly?
V podstatě ano, ale tenkrát se to tak nebralo. Bylo to před více než třice-
ti lety někde na Plzeňsku, kde Helferovi měli atrakce a Holzknechtovi 
střelnice. Ideální spojení…
Oba pocházíte z podobných poměrů, tak začít spolu žít a pracovat 
asi nebylo obtížné, ale co když si někdo přivede partnera či partnerku 
„od nás“?
Myslíte někoho z „domácích“? 
My jsme „domácí“?
Ano, i vy jste „domácí“. „Domácí“ jsou pro nás všichni lidé na našich 
štacích. Jo, i to se stává. Kluci si často přiváželi „domácí“ ženy ze šta-
cí z Ruska nebo Polska a pravda je, že to občas skřípalo. Jiný zvyk, 
jiný mrav, jiný životní styl a tvrdá práce. Některé kapitulovaly a utekly 
domů.
Jste velká rodina a jste pořád spolu, při práci i v soukromí. Držíte více 
pohromadě než my „domácí“? Myslíte si, že je mezi vámi méně rozvo-
dů či rozchodů než v běžné populaci?
Jsme na sobě závislí nejen citově, ale i pracovně, jsme spolu ve dne  
v noci, a přesto, nebo právě proto, jsme v rozvodech určitě pod běžným 
průměrem. 
A jak to funguje? Jsou atrakce vlastnictvím celé rodiny, respektive jed-
né firmy? 
Ne, každý má své a podniká na svůj živnostenský list. Je nás dvacet pět 
rodinných příslušníků a máme celkem dvacet sedm atrakcí včetně stán-
ků. Každý podniká samostatně, ale když je třeba koupit novou atrakci 
nebo cokoli dražšího, tak se radíme, pomáháme si a půjčujeme si pení-
ze. Tak jako v jiných rodinách, jen s tím rozdílem, že nás je hodně.
Zajímalo by mě, jak to mají vaše děti se školou? Mění školu každý 
týden?
Když my jsme byli malí, tak jsme opravdu byli každý týden v jiné škole, 
do které jsme se vrátili zase až za rok. Ale naše dcerka Maruška, která 
teď vyšla 4. třídu, chodí stále do stejné školy. Uspořádali jsme si štace 
tak, abychom ji mohli každý den dopravit do školy, protože nechceme, 
aby neustále měnila dětský kolektiv a školy s různými úrovněmi výuky. 
To by se asi nic nenaučila.
Mám dojem, že vaše děti jsou vedeny k samostatnosti, práci a rodinné 
soudržnosti mnohem více, než děti „domácích“.
To je nutnost, kterou vyžaduje náš životní styl. Nejlépe můžeme mluvit 
o našich třech dospělých synech, kteří již mají svoje děti. Vždy jsme 
dbali na to, aby drželi pohromadě, protože ve třech zvládnou více než 
každý sám, učili jsme je, že je normální si pomáhat a nezávidět. Není 
větší radostí rodičů než sledovat, jak jejich děti zrcadlí stejnou výchovu 
u svých dětí.

Jak jste zaseli, tak sklízíte. Působíte na mě jako šťastná rodina.
Naše největší štěstí je, že jsme spolu, soběstační, že se dospělým synům 
daří, a těšíme se z každého pokroku, který sledujeme u Marušky, pro 
níž je zatím nemyslitelné, že by snad dělala něco jiného než my všichni.
Také by chtěla vlastnit nějakou atrakci? Jakou?
V tom má jasno. Extrém.
Co to je?
To jsou ty moderní adrenalinové atrakce, na které my starší už neleze-
me.
Byli jste někdy na nějaké takové, která byla nad vaše síly?
Nechal jsem se jednou přemluvit a vlezl jsem do tzv. vystřelovací koule. 
To je taková kulatá konstrukce se dvěma sedátky, kde jste všemi mož-
nými bezpečnostními pásy zajištěná, protože pak se s vámi dějí strašné 
věci. Ta koule je po stranách připevněná ke stožárům dvěma silnými 
gumami a zároveň ukotvená k zemi. Stožáry se začnou zvedat a napínat 
gumy. Když už jsou napnuté k prasknutí, tak se koule uvolní a vystřelí 
vás to opravdu hodně rychle do vzduchu.
A pocity?
Pro mě strašné. Já jsem neviděl, neslyšel, nemyslel - já jsem prostě ne-
byl. Už mě tam nikdy nikdo nedostane. To není nic pro mě.
Zažijeme nějaký podobný adrenalin u nás během posvícení?
Takový asi ne, ale přivezeme k vám pár novinek pro malé děti. Určitě 
se jim bude líbit Jumbo cirkus, což jsou prolézačky, skluzavky, žebříčky, 
různé překážky a bazének s kuličkami. Pak tu budeme mít novou bobo-
vou dráhu - velkou dvou spirálovou a Baby Land pro ty úplně nejmenší. 
Přivezeme asi dvacet pět atrakcí a samozřejmě nebude chybět občers-
tvení, cukrová vata, langoše, perníková srdce a různé jiné laskominky, 
které k pouti patří.
Jak dlouho to trvá, než vše instalujete, a kolik na to potřebujete lidí?
Nás z rodiny je dvacet pět a ještě si najímáme deset externistů. Praco-
vat musí každý, i děti. Všichni vědí, co mají dělat, a musí to fungovat jak 
švýcarské hodinky. V pondělí přijedeme, v pátek otvíráme a v neděli  
v noci již zase balíme. Každá štace trvá týden - od pondělka do pondělka. 
Pamatuji si, jak jsme vás před posvícením my děti vyhlížely a nemohly 
se dočkat, až přijedete. Ty odvážnější vás pak chodily ke hřbitovu po-
zorovat, jak se zabydlujete.
I my na to rádi vzpomínáme. Dříve se kolem nás motaly „domácí“ děti 
mnohem více než dnes. Říkaly nám teto a strejdo a zejména kluci nám 
rádi pomáhali. Speciálně v Libčicích. Dodnes jsme s mnohými, už dáv-
no dospělými, v kontaktu. Pojí nás s nimi téměř čtyřicetileté přátel-
ství. Jak šel čas, tak nám představili své děti a dnes už mnozí přicházejí  
s vnoučaty. Je to nádherný pocit, že jsme tu vítaní a že tak trochu pat-
říme k vám.
Nevím, zda se mi do zkráceného přepisu našeho dlouhého a zajíma-
vého rozhovoru podařilo dostat pohodu, upřímnost, vzájemnou sou-
hru a lásku manželů Helferových, která z nich přímo přetékala. Nic 
okázalého, nic hraného. Hezky se mi s nimi povídalo a už se nemůžu 
dočkat, až si o posvícení dáme slíbené kafíčko v jejich maringotce. 
Pardon, v luxusním karavanu přeci. Hannah Bartíková

Deset Helferových sourozenců, ke kterým za čas přibylo ještě sedm       Foto: z rodinného alba

Synové Tonda, Karel, Venca a benjamínek rodiny Maruška                       Foto: z rodinného alba



a Fk 
Začnu těmi nejmenšími. Mladší přípravka pod 
vedením manželů Lofajových a Pavla Štrose 
se v ročníku 2012/13 umístnila na pěkném 
4. místě s 33 body a skóre 152 : 220. Zde se 

projevuje dobrá práce trenérů a rodičů, protože u těch nejmenších 
jde hlavně o trpělivost, opakované vysvětlování a ukázky tréninko-
vých cvičení. 
Starší přípravka pod vedením manželského páru Jirky a Šárky 
Lainových a sportovního ředitele Jirky Vacka, pod hlavičkou SK 
Černolice, obsadila třetí příčku s 36 body a skórem 106 : 34. Toto 
umístnění odráží kvalitní přístup trenérů a poctivou docházku hrá-
čů na tréninky, kde se každým tréninkem a zápasem zlepšovali. 
Obě přípravky hrají svá soutěžní utkání na OFS Kladno z důvodu 
kratších vzdáleností na mistrovská utkání, a tím i menší náklady na 
dopravu. Od nového soutěžního ročníku 2012/2013 AFK Libčice 
přihlásilo na soutěž i mladší žáky. Výbor i celý klub by byl rád, kdy-
by žáci místní školy i okolí měli chuť si přijít na zkoušku zatrénovat, 
popřípadě se zaregistrovat a hrát za náš klub. Telefonní spojení na 
sportovního ředitele Jiří Vacka je 724 201 716.
Dorost AFK dosáhl na třetí příčku v tabulce s počtem 40 bodů 
a skórem 58 : 32. A hráč Adam Švejda se stal nejlepším střelcem 
soutěže s 22 góly. Gratulujeme. I zde po soutěži skončilo z věko-
vých důvodů několik hráčů, kteří se budou na novou sezónu při-
pravovat s A mužstvem. Tady náš klub nejvíce tlačí bota, jelikož 
hráčů dorostu je čím dál méně. AFK by byl rád, kdyby se po pře-
čtení tohoto článku přihlásili noví hráči a zapojili se do soutěží 
v žákovských kategoriích. 
Naše A mužstvo ukončilo sezónu 2011/2012 vítězstvím 6 : 3 na 
domácím hřišti nad Sokolem Čísovice. Bylo to sice vítězné utkání 
a příjemná rozlučka s našimi fanoušky, ale pravda je, že výbor, čle-
nové oddílu i fanouškové klubu očekávali, že se mužstvo po velice 
dobrém podzimním začátku popere o postup do I. B třídy. Bylo 
by to pěkné završení 100. výročí založení klubu. Bohužel, zranění 
klíčových hráčů a pracovní zaneprázdnění dalších důležitých hráčů 
neumožnilo v jarní části bojovat o místa, která zaručovala postup. 
Přesto jarní sezóna ukázala, že mužstvo má na lepší umístnění než 
jakého nakonec dosáhlo - 7. příčka a 41 bodů. Uvidíme příští se-
zónu. 
Ve zkratce bych vás rád informoval o akcích, které oddíl uspořádal 
a připravuje v tomto roce k významnému výročí klubu. Tradičně 
se uskutečnil karneval sportovců a dětský karneval. V areálu klubu 
proběhl 8. 5. 2012 mezinárodní turnaj přípravek. Díky skvělé spo-
lupráci našeho klubu s AC Sparta Praha fotbal a.s. měl turnaj vyni-
kající úroveň i velkou podporu diváků. Při této příležitosti proběhla 
výstava, jak klub celých sto let fungoval. Zde patří velké uznání bý-
valému předsedovi Jardovi Sochorovi, který dodaný materiál pro 
výstavu připravil a umožnil tak návštěvníkům turnaje její prohlíd-
ku. Na přípravě se též podíleli dlouholetí členové Slávek Čechlov-
ský a letitý správce klubu Sláva Mairych. I jim patří velký dík. 

V měsíci červnu proběhlo na našem hřišti sportovní odpoledne pro 
naše nejmenší a dlužno říci, že účast dětí z našeho města byla k naší 
velké radosti velká. Za skvělou organizaci patří dík jak našim čle-
nům klubu, tak i sdružení Malina, které pro naše nejmenší připravi-
lo zajímavý odpolední program. 
Teď probíhají fotbalové prázdniny, ale klub si jich užije málo, pro-
tože připravuje regeneraci hřiště na nový soutěžní ročník a v době 
Libčického posvícení se na 26. 8. 2012 připravuje přátelské fotba-
lové utkání Starých gard, kam se snažíme pozvat co nejvíce fotba-
lových celebrit. Účast přislíbil olympijský vítěz Oldřich Rott, inter-
nacionálové Josef Pešice, Petr Rada a další. Před tímto zápasem se 
uskuteční i zápas naší přípravky. Těšíme se na hojnou účast. Opět 
bude připravena výstava ke 100. výročí založení našeho klubu. 
Závěrem mi dovolte, abych poděkoval městu Libčice nad Vltavou 
za podporu, kterou našemu fotbalovému oddílu poskytuje. 

Zdeněk Sedlák, prezident AFK 
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ŠpLh
Libčický dorostenec 
Karel Janda jde od 
jednoho úspěchu ke 
druhému. V posled-
ní době získal zlato 
na Velké ceně šplhu 
na 4,5 m v Novém 
městě nad Metují. 
V kategorii žáků ve 
šplhu bez přírazu na 
3 m byl stříbrný Jen-
da Pokorný a bronzový pohár za 3. místo si odvezl Adam Polinec.
Athensko-olympijského šplhu na 14 m se zúčastnili naši dva borci, 
Vašek Kraus a Karel Janda. Oba si zaslouží poděkování za odvahu, že 
se vůbec rozhodli do této nelehké disciplíny přihlásit. Vašek se sice 
umístil z třiceti borců na osmnáctém místě, ale tento začínající zá-
vodník, který absolvoval zatím jen tři závody, je pro mladší sportovce 
dobrým příkladem svojí pílí, vytrvalostí a energií spojenou s chutí se 
neustále zlepšovat. Karel Janda i v tomto závodě překvapil a za svůj 
druhý pokus s časem 19,64 sec. skončil na krásném čtvrtém místě. 

25. 8. 2012 od 10 hodin se bude 
na Libčické plovárně konat 
2. ročník Memoriálu J. Gruncla 
a sokolů zakládajících, jehož se 
zúčastní kromě libčických závod-
níků i borci z Prahy, Mladé Bole-
slavi a účastníci Velké ceny Mora-
vy. Tento rok rozšiřujeme závod 
o kategorii nejmladších do šesti 
let, kteří budou šplhat s přírazem 
na třímetrové tyči. Na jejich vý-
kony se obzvlášť těším, protože 
už pilně trénují, a musím uznat, 
že s překvapivě dobrými výsled-
ky. Jejich tréninky se v srpnu bu-
dou konat v sokolovně počínaje 
9. 8. 2012 od 17 hodin.
Aby si mohl každý sportovec, 

bez ohledu na věk či pohlaví, vyzkoušet, jaké to je, nabízíme závod 
pro veřejnost ve šplhu bez přírazu na laně o délce 4,5 m. Přijďte si to 
vyzkoušet, a pokud byste si ještě předtím chtěli zacvičit a posilovat, 
máte možnost přijít mezi nás během prázdnin na Libčickou plovár-
nu. Sportu zdar!

Jarda Novák, náčelník
www.gymnastikalibcice.blogspot.cz

Nové město nad Metují: 2. místo J. Po-
korný, 3. místo A. Polinec

Termíny svozu BIO popelnic v roce 2012

svoz 13. 8. 2012 33. týden
svoz 27. 8. 2012 35. týden

a dále každé liché pondělí

Poslední svoz 19. 11. 2012 47. týden

svoz 13. 8. 2012 33. týden
svoz 27. 8. 2012 35. týden

K. Janda
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háZená 
o posvícení

V sobotu 25. 8. 2012 pořádá oddíl házené TJ Sokol Libčice 
32. ročník turnaje pro bývalé hráče a 
v letošním roce i pro bývalé hráčky háze-
né. Turnaj bude zahájen prvním utkáním 
v devět hodin dopoledne a střídavě se 
mezi sebou utkají družstva žen Astry Pra-
ha, Tatranu Střešovice, Sokola Kobylisy, 
TJ Radlice a družstva mužů Tatranu Zlí-
chov, Chemičky Ústí, Sparty Praha, Ba-
níku Libušín, Loko Česká Lípa a Sokola 
Libčice. 

V neděli 26. 8. 2012 pořádá oddíl házené TJ Sokol Libčice ju-
bilejní 60. ročník turnaje pro muže, který bude poprvé hrán 
o putovní pohár města Libčice. Turnaj bude zahájen prvním 
utkáním v 8.30 hodin. V rámci turnaje se mezi sebou utkají 
družstva HBC Strakonice, ELP Jablonec, Chemička Ústí nad 
Labem, HC Kolín, Sokol Starý Plzenec a Sokol Libčice. 
Pořádáním obou turnajů chtějí házenkáři přispět k oslavám 150. 
výročí založení tělocvičné organizace Sokol a k XV. všesokolské-
mu sletu.                                                                                 Josef Nováček

OUTDOOR TRÉNINK
Chtěla bych vás tímto článkem vyzvat ke cvičení v přírodě, které nám 
nabízí celou škálu možností, kam patří samozřejmě běh, ale i brus-
le, kolo atd. Kromě těchto klasických disciplín můžeme na čerstvém 
vzduchu provádět i velkou řadu silových cvičení s využitím různorodo-
sti terénu s neomezenými možnostmi v podobě přírodních překážek, 
kopců, schodů či laviček. Ideální je kombinace silového a vytrvalostní-
ho tréninku a cvičení za každého počasí utužuje tělo i ducha.
Jak jsem naznačila, tzv. outdoor trénink nemusí být jen běhání. Jako 
osobní trenér ke každému přistupuji individuálně a trénink přizpůso-
buji cíli a časovým i fyzickým možnostem každého klienta. Co se týče 
samotného běhání, někomu vyhovuje, že trenér na něj ve smluvenou 
dobu čeká, a tak je těžší si najít výmluvu pro odložení tréninku. Neje-
fektivnější je trénovat třikrát týdně. Potom tělo vykazuje velké pokro-
ky, ale není nutné cvičit třikrát týdně pod dohledem trenéra. Cvičení 
s trenérem motivuje klienta k tomu, aby si pak ten samý trénink v prů-
běhu týdne zopakoval sám.
Tréninkové jednotky jsou velmi individuální a mění se podle požadav-
ků klienta. Někdo chce zhubnout, jiný zpevnit či zesílit, zlepšit kondici 
a podobně. Většinou je tam ale rovnováha mezi silovým a aerobním 
tréninkem. Trenér jednotku sestaví tak, aby nechybělo zahřátí, rozcvi-
čení s protažením, aerobní nebo aerobně-silový trénink a nakonec zase 
protažení a zpevnění.
Je na mnoha příkladech dokázáno, že začít se hýbat jde v každém věku, 
ale čím později začnete, tím musíte být trpělivější a nesmíte očekávat 
okamžité výsledky. Odměnou vám pak bude lepší zdravotní stav a dob-
rý pocit, že jste pro sebe něco udělali. Po každém tréninku bude vaše 
tělo zaplaveno endorfiny neboli „hormony štěstí“ a bude vám fajn.
Cvičení ve více lidech má velké výhody. Skupina motivuje, lidé se he-
cují, baví a každý může něčím přispět. 
Doufám, že jsem vás v těchto příjemných letních měsících trochu in-
spirovala, a že vyběhnete ven.

Martina Dvořáková, fitness trenérka

Fitness	klub	zaměřený	na		ženy,	které	chtějí	
být	zdravé,	krásné	a	v	dobré	fyzické	kondici.
                                  

                 

nOVá SUPeR naBíDKa:
*	moderní	kruhový	trénink	pro	současnou	ženu
*	kombinace	silového	a	aerobního	cvičení
*	velmi	výhodné	a	motivující	členství
*	zaškolení	a	dohled	trenérky	v	ceně

Šance	pro	změnu	za	cenu,	která	vás	překvapí!!!
Podívejte	se	na	www.fitforma.cz	nebo	si	sjednejte	schůzku...

Máte	život	ve	svých	rukou...
Těším	se	na	vás	-	Martina	-	osobní	trenérka.

letecká 541
libčice nad Vltavou

tel: 606 130 291
www.fitforma.cz

*buďte fit a sexy

*začněte již dnes

*výsledky se dostaví
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co se Zvířaty v parném Létě?
V poslední době jsme nejen my lidé, ale i naši domácí mazlíčci, vystaveni 
únavným tropickým teplotám. I u zvířat nejvíce trpí mláďata, staří, a bohu-
žel musím též říci, že především obézní jedinci. Letní horko špatně snášejí 
ti s nemocným srdcem, psi a kočky se zkráceným nosem, jako např. boxeři, 
buldoci, mopslíci, perské kočky, a dlouhosrstí psi s hustým kožichem.
Oproti nám se psi nemohou ochladit pocením. Jsou odkázáni pouze na 
zrychlený dech s vyplazeným jazykem, a tak může snadno dojít k přehřátí 
organismu, což poznáte podle toho, že má váš pes výrazně vyplazený jazyk, 
rychle a obtížně dýchá, dělá se mu pěna v tlamě, je neklidný, někdy panický, 
má tendenci utíkat do stínu a vyhledává chladná místa. Často nereaguje na 
povely svého pána a má zrychlenou srdeční činnost. Teplota v konečníku 
se v takových kritických případech blíží, nebo dokonce přesahuje 40 °C.
Zaznamenáte-li tyto projevy, je nezbytné psa okamžitě zchladit, např. 
studenými obklady na hlavu, tlapky a vnitřní stranu stehen, které je třeba 

často vyměňovat, protože se vlivem zvýšené 
teploty zvířete rychle zahřívají a přestáva-
jí splňovat svůj účel. Snažte se, aby tělesná 
teplota pejskovi klesla pod 39,4 °C a níže. 
Buďte ale opatrní. Ochlazování nesmí být 
prudké. Nikdy nestrkejte psa pod studenou 
sprchu, nebo jej neházejte do studené vody 
ve vaně či v bazénu. Z toho může mít kromě 
šoku i zápal plic nebo problémy s pohybem 
zadních končetin. Pokud se sám rozhodne 
vlézt do vody, tak jej pak pečlivě osušte a ne-
dovolte mu lehnout si na studenou dlažbu, 

i kdyby se o to snažil. Zajistěte mu neustálý přístup k vodě. Pokud pes ne-
chce pít, musíte do něj vodu dostat třeba pomocí stříkačky přímo do tlamy. 
Opět to ale nesmí být voda ledová nebo příliš studená, neboť mu hrozí 
zánět hrdla, popřípadě průdušek, nebo nepříjemný průjem. 
Dalším následkem vysokých teplot je rozehřátý asfalt nebo beton. Majitelé 
psů si často neuvědomují, že když si na rozpáleném chodníku pohodlně 
vykračují v botách, jejich pejsek vedle nich trpí a klidně si může popálit 
tlapky. Vyhýbejte se raději takovým procházkám a voďte své pejsky po trav-
natém povrchu. Pokud to nejde, což je problém zejména ve městech, tak 
jim alespoň potřete tlapky ochranným krémem. 
Nebudete tomu možná chtít věřit, ale i pes se může na prudkém slunci spá-
lit. Zabráníte tomu tím, že mu neosrstěné části těla natřete krémem s UV 
filtrem 10 a vyšším. Samozřejmě, že nejvíce trpí naháči, ale v ohrožení jsou 
např. růžové čumáčky a víčka jiných plemen. 
Hodně se mluví o tom, že se nemají nechávat zvířata v uzavřených automo-
bilech, a přesto se to pravidelně děje. Během krátké chvíle teplota v autě 
vystoupá až k 60 °C a následky toho mohou být kritické. 
K létu patří grilování, z čehož mají psi neskrývanou radost, a je velmi těžké 
se s nimi o grilované dobrůtky nepodělit, ale buďte raději skoupí. Časté po-
jídání kostí a grilovaného masa jim vůbec nesvědčí. Z přílišné konzumace 
kostí trpí zácpou a z tučného masa v kombinaci s ostrým kořením mohou 
dostat velmi bolestivý zánět slinivky.
V letních teplých dnech je dobré venčit psy brzy ráno nebo večer, a pokud 
se rozhodnete vzít si je s sebou na výlet, tak raději do lesů, parků a míst, kde 
nebudou vystaveni přímému slunci. 
Nezapomínejte na dostatek vody nejen pro sebe, ale i pro svého psa, a užij-
te si ve zdraví zbytek léta.                  MVdr. Julius Punka

Také se občas zamýšlíte nad tím, jak moc jsou Libčice „prošpikované“ kana-
lizačními či vodovodními trubkami, komu patří a kdo se o ně stará?
Nedalo mi to, a u odborníků jsem zjistila pro mě překvapivé a možná i pro 
vás zajímavé informace. Vše, co je pod zemí, patří vlastníkovi nad zemí, tedy 
městu Libčice nad Vltavou. Na to, jak jsou Libčice od Chýnova po Letky 
dlouhé, mě docela překvapilo, že kanalizačních stok tu máme jenom 16 km, 
ke kterým vede 547 přípojek. Průměr trubek je různý, od 30 až po 100 cm, 
což už je pořádná trouba, že?
Možná ani netušíte, že v odborné vodohospodářské terminologii jsme 
každý označen jako EO, trochu mi to připomíná E.T., ale i E.T. by byl EO, 
kdyby tu žil a coby „ekvivalentní obyvatel“ zde produkoval odpad, protože 
kapacita čističky odpadních vod se měří podle počtu EO. Libčice mají 3.300 
EO a naše čistička, která se nachází na území bývalé šroubárny, má kapacitu 
o 1000 EO vyšší, což považuji za pozitivní zprávu. Klidně se můžeme mno-
žit a rozrůstat, aniž bychom museli pořizovat novou čističku. 
Každý z nás prý vyprodukuje za den 150 litrů odpadní vody. Také se vám 
to zdá neuvěřitelné? A pozor, také se měří stupeň znečištění. Odpadní voda 
z domácností má průměrnou hodnotu znečištění 300-400 mg/l a pro po-
rovnání, vyčištěná voda má obvykle méně než 30 mg/l. Snadným výpočtem 
dojdeme k tomu, že libčičtí EO vyprodukují bezmála 500 tisíc litrů odpadní 
vody denně, která se prožene 16 km kanalizace. To jistě stojí za vyčištění, 
neboť pitné vody na světě, jak známo, nepřibývá. 
A kdo se o naši odpadní a pitnou vodu stará? SVAS - ne, to není gramatická 
chyba, nejedná se o žádný svaz něčeho, ale o nám všem důvěrně známou 
společnost Středočeské vodárny a.s., která spravuje veškerou kanalizaci 
a vodovody v našem regionu, kam patří bývalé okresy Prahy západ a východ, 
Mělník, Kladno, Rakovník a Mladá Boleslav. SVAS pečuje o dva tisíce pět 
set kilometrů vodovodní sítě a o více než osm set kilometrů kanalizačních 
stok, které jsou v majetku obcí a měst. SVAS nečeká, až někde něco prask-
ne a vyteče. Svěřený majetek, který má hodnotu přes dvě miliardy korun, 
pravidelně kontroluje, provádí kamerový průzkum , opravuje zjištěné i po-
tencionální závady a dle potřeb vyměňuje kanálové poklopy. Voda je vzác-
ná a drahá, proto se SVAS snaží snížit její únik do podzemí na minimum 
a optimalizovat provoz vodovodní sítě ve svém regionu. Tomu významně 

napomáhá moderní technologie řízení tlaků 
průtoku vody.
Zdroj pitné vody pro naše město je neda-
leko. Je to jímací území Mělnická Vrutice 
a Řepínský důl, kde bylo provedeno 37 vrtů 
o hloubkách 50 - 60 m. Voda je původem 
ze severočeské křídy a je bohatá na hořčík 
a vápník, což všichni víme, protože libčická 
voda patří k těm tvrdším. Není nijak upravovaná, pouze kvůli hygienickému 
zabezpečení se do ní dávkuje plynný chlór, který zabraňuje množení zárod-
ků bakterií ve vodovodních sítích. Marná sláva, bez chlóru se neobejdeme. 
Působí jako potravní konzervační prostředek a zaručuje nezávadnost do-
dávané vody po celou cestu, od zdroje až ke spotřebiteli. Chlór se dodává 
dle norem ve velmi malých dávkách na výstupu z jímacího území a úpravny 
vody a poté se dle potřeb přidává v různých částech distribuční sítě, což je 
přesně spočítáno a normováno. Chlór se totiž cestou ztrácí a bez přidání by 
mohlo dojít k dodatečné kontaminaci vody ve vodovodních trubkách ještě 
předtím, než se dostane do našich kohoutků. 
Komu vadí případný zápach nebo chuť chlóru, lze se jej zbavit tím, že vodu 
necháte na chvíli odstát, popřípadě do ní před konzumací přidejte pár kos-
tek ledu nebo několik kapek citronu. Pokud si dáváte vodu z vodovodu do 
ledničky, tak ji uchovávejte vždy v uzavřených lahvích, ale ne déle než 24 
hodin. Samozřejmě, že se chlóru zbavíte převařením, čímž se ale nijak ne-
snižuje její tvrdost. Na to už byste museli použít různé domácí filtry, které 
jsou na trhu běžně k dostání. 
Pokud kupujete balenou neochucenou vodu, tak se zamyslete nad tím, zda 
se vám to vyplatí. Zda náhodou nevyhazujete peníze a nekupujete v pet-
kách vodu horší kvality, než vám teče doma z kohoutku, což si samozřejmě 
můžete nechat ověřit měřením. Všichni víme, že libčická voda je tvrdá, ale 
díky péči Středočeské vodárny řádně opečovávaná, zdravotně nezávadná 
a odpovídá státním normám. Bez vody není života, tak dbejme, zejména 
v horkém létě, na pitný režim a zbytečně vodou neplýtvejme.

Hannah Bartíková, 
poučená Lenkou Kozlovou - vodohospodářkou Středočeské vodárny a.s.

L i b č i c k á  v o d a
FotoTon

Foto F. Doležal



25. 8. 2012 	   9.00 – 16.00	 8. Libčický beach cup 
Turnaj v plážovém volejbalu neregistrovaných hráčů smíšených dvojic (žena/muž). Startovné je Kč 200 za družstvo. 
Přihlášení na email koupaliste@accon.cz do 20. 8. 2012.

	 10.00 – 15.00 	M emoriál Jardy Gruncla a sokolů zakládajících ve šplhu
Žáci a žákyně - tyč 3 m/šplh ze sedu - lano 3 m.
Dorost a ženy - lano 4,5 m/muži - lano 8 m/ senioři – lano 8 m/veřejnost - lano 8 m.
Exhibiční závod vyřazovací (3 nejlepší muži a 3 nejlepší dorostenci) - lano 4,5 m.

	 14.00	 Fitforma 
Ukázka kruhového tréninku.

	   9.00 – 16.00	 Zábava v přírodě- Sdružení přátel přírody Upírci
Sdružení přátel přírody Upírci spolu s paní Jindrou Skřivánková připravili bohatý program pro děti s přírodní tematikou: lanovou a překážkovou dráhu, bub-
nování na djembe, poznávání stromů, uzly, kvízy, tangram, zvuky zvěře a další zálesácké aktivity

26. 8. 2012 	   9.00 – 18.00	 Libčická kuličkiáda 
Turnaj je otevřen pro širokou veřejnost. Pro nově příchozí máme kuličky k zapůjčení. Neváhejte tedy a přijďte si zahrát! Kategorie dospělí a junioři do 12 let.

	 10.00 	D ětské pískové sympozium
MC Malina organizuje stavění z písku na beach volejbalovém hřišti a další soutěže pro nejmenší za drobné ceny pro každé dítě. 
Dále pro děti připraví maňáskové divadlo.

	 14.00	D ětské hasičské dovednosti 
Hasiči předvedou dětem různé zásahy a zapojí je do spolupráce formou soutěží.

www.koupalistelibcice.cz
koupaliste@accon.cz
tel. +420 605 925 734
tel. +420 733 785 277
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14. 7. 2012 ve 13 hodin se v Bohnicích nalodila spousta odvážných 
vodáků do 38 plavidel, mezi kterými převažovaly kánoe, ale vyplulo  
i několik plně obsazených šestimístných raftů, jeden všem sympatický 
vor s restaurací a nezbytná záchranná pramice se dvěma sestřičkami 
„Černého kříže“, které za sebou táhly záchrannou nafukovací matra-
ci. Naštěstí nebyla potřeba, neboť kdo se „cvaknul“ doplaval k břehu 
vlastními silami. Ano, i takoví byli.
Trasa z Bohnic do zdymadla v Roztokách byla pro posádky rozličných 
jmen, kde nechyběli Kráska a zvíře, Žabičky, Žbluňky, Piráti, Rafťáci 
atp. jen na rozcvičení. Určovalo se, kdo kde bude sedět, kdo bude velet 
a kdo se jenom poveze. Já sama jsem byla na „Libčickém Vltavanu“ to 
poslední a zjistila jsem, že takové zbytečné závaží v lodi se ve vodácké 
terminologii nazývá „porcelán“. Coby „porcelán“ jsem se však moh-

la plnohodnotně kochat přírodními krásami po obou březích Vltavy  
a nemohla jsem se vynadívat.
Vlastní závod byl odstartován otevřením zdymadla a bohužel s vět-
rem v čele jsme z plných sil vypluli k cíli - přívozu v Máslovicích, kde 
nás čekalo zasloužené občerstvení, hudba a slavnostní vyhlášení vítě-
zů. Není sice důležité, kdo vyhrál, ale nedá se nic dělat, musím vám 
oznámit, že statečná posádka raftu „Libčický Vltavan“ udělala čest na-
šemu městu na řece a doplula si ve své kategorii pro vítězství!
2. ročník závodu Bohnice-Máslovice se za zázračně modré oblohy 
uprostřed řady deštivých dní opravdu vydařil. Všichni se již teď těšíme 
na ročník příští a děkujeme organizátorům, Obecnímu úřadu Más-
lovice, za uspořádání nevšedního zážitku, na který budeme dlouho 
vzpomínat.                                                        Hannah Bartíková & FotoTon 

Ženská část posádky vítězného raftu „Libčický Vltavan“

Poslední přípitek před startem

Pl avba Bohnice -M á slovice

POSVÍCENÍ NA PLOVÁRNĚ
Restaurace

Po-Čt 11-22, Pá-So 11-23, Ne 11-19
Bazén

Po-Ne 11-19
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Na počátku padesátých let, kdy požární ochrana je řízena vládou, 
dochází ,,na pokyn shora“ ke sloučení hasičského sboru Letky  
a sboru Libčice i ke změně názvu na Místní jednotu a později na Čes-
koslovenský svaz požární ochrany. Současně je prováděna prověrka 
členstva a nežádoucí živly byly z jednoty vyloučeny. Tradiční bratře 
a sestro je nahrazeno oslovením soudruhu a soudružko. Po sloučení 
má místní jednota celkem 407 členů, z toho dvě požární družstva 
mužů a jedno žen. 310 členů bylo postaveno jako protipožární do-
movní hlídky v naší obci s proškolením 1. stupně a 86 členů se podílí 
na pohotovostních žňových hlídkách ve zbrojnici.

Na výroční členské schůzi v roce 1953 je zvolen nový výbor v čele 
s předsedou Josefem Vandou a je poděkováno za svědomitou prá-
ci jednateli Aloisi Velebilovi. Je zaznamenáno celkem 372 většinou 
starších členů a v registraci se jeví pouze dva členové do dvaceti let. 
V cihelně se za pomoci naší jednotky ustavuje závodní hasičský sbor, 
kterému jsme nápomocni při výcviku. Jsou prováděna školení člen-
stva s náplní politickou, teoretickou a praktickou. Krajským učiliš-
těm prošli František Macek a Miroslav Roškot. Družstvo mužů pra-
videlně cvičí a úspěšně se zúčastňuje nejen okrskových a okresních 
soutěží, ale i velmi čestně se umisťuje na krajské soutěži, přestože 
nastoupilo v neúplné sestavě. Pochvalné uznání od krajského výboru 
ČSPO jsme obdrželi za účinnou pomoc při povodni v roce 1954.  
Z důvodu náročné administrativní a organizační práce přichází ná-
vrh na rozdělení jednoty. A tak počínaje 1. březnem 1955 zahajují 
svoji samostatnou činnost odděleně Libčice I a Libčice II - Letky. 
Po rozdvojení má naše místní jednota 158 členů, z toho 97 mužů  
a 61 žen. Ve stáří do dvaceti let jeden člen, od dvaceti do padesáti let 
devět členů, od padesáti do osmdesáti pěti let osmdesát sedm členů. 
Předsedou nového výboru je opět obětavý Josef Vanda, velitelem 
Jaroslav Pospíšil, následně Antonín Vanda, jednatelem František Di-
viš, pokladníkem Antonín Vanda. Zvýšené úsilí je věnováno nábo-
ru hlavně mladých členů. Nově sestavené družstvo žáků ve složení:  
A. Hulínský, K. Janda, J. Kozák, J. Kříž, V. Nejedlý, K. Maťha, V. Ontl, 
J. Prášil a J. Strunecký, vedené Antonínem Pajmou, se pravidelným 
cvičením vypracovalo mezi nejlepší okresní a krajská družstva v ka-
tegorii od dvanácti do čtrnácti let a na celostátní soutěži skončilo 
v první polovině na třináctém místě. Jejich následné úspěchy pro-
budily zvýšený zájem školní mládeže o požární ochranu a ustavení 

dalšího družstva žáků. Jednota byla v roce 1956 vybavena novou 
motorovou stříkačkou PS 8. V roce 1958 pro onemocnění odstupu-
je z předsednictví Josef Vanda, jeho nástupcem se stává dosavadní 
místopředseda Josef Kutfirt. Rozhodnutím MNV o přeměně sálu  
v restauraci ,,Na přívoze“ na ubytovací zařízení byla ukončena čin-
nost našeho divadelního souboru. Následná roztrpčenost členů se 
projevuje dočasným úpadkem spolkového života. Pro časové zane-
prázdnění abdikuje Josef Kutfirt a novým předsedou je v roce 1962 
zvolen Stanislav Pleticha, velitelem Antonín Vanda, jednatelem 
František Diviš, pokladníkem Oldřich Hánl. Vedoucí mládeže Ja-
roslav Král získává náborem do družstev třicet devět žáků a žákyň  
a záhy se úspěšně umisťují v okrskových, okresních i krajských soutě-
žích, zejména družstvo žákyň. V srpnu 1965 se naše družstvo velmi 
aktivně podílí na lokalizaci v historii sboru nejrozsáhlejšího požáru, 
který vznikl v místní cihelně. V roce 1967 u příležitosti 85. výročí 
založení sboru se konalo ukázkové cvičení mužstva i žactva v okrs-
kovém měřítku na hřišti v Letkách. 
Na slavnostní schůzi odměnil okresní výbor diplomy ,,Za příklad-
nou práci“ členy: Pletichu, Diviše, Hánla, Kupku, Lupače, Po-
spíšila st., Rubeše st. a Vandu. V následujícím roce za zemřelého  
S. Pletichu byl jednomyslně zvolen předsedou Josef Podracký. Po 
vstupu vojsk Varšavské smlouvy 21. 8. 1968 na území naší repub-
liky se činnost sboru částečně utlumuje. V roce 1969 byla pro ne-
opravitelnost zlikvidována historická stříkačka Laurin&Klement.  
V témže roce nám byl přidělen nový přívěs s moderní stříkačkou  
PS 12 i s kompletním vybavením a starší vůz Steir, který svojí velkou 
poruchovostí značně snížil akceschopnost našeho družstva. Střídání  
a dlouhodobá nepojízdnost požárních vozidel omezuje činnost sbo-
ru, která se pozvolna zužuje na pořádání tradičních plesů, tematic-
kých zájezdů pro členy a brigádnickou výpomoc pro město a místní 
JZD. V této době J. Král, Pajma a Roškot pokračují v pravidelném 
cvičení pouze s mládeží, což je korunováno krásným šestým místem 
na celostátní soutěži v roce 1970. Členové žákovského družstva: Ho-
rák, Kucko, Sazama, Zíval, Pletichová, Sedláčková a sourozenci Jiří, 
Věra a Zdena Kastnerovi jsou odměněni odznakem Mladý požárník. 
V roce 1974 po úmrtí J. Podrackého byl zvolen novým předsedou 
Václav Lupač a o rok později jednatelem A. Vanda. U příležitosti 100. 
výročí v roce 1982 se prezentujeme v Libčicích výstavou fotografií, 
starých dokladů a techniky. Prvního ledna 1985 nám bylo přiděleno 
nové vozidlo Avia 31 s kompletním vybavením. To se stává signálem 
k oživení činnosti a opětovnému výcviku požárního družstva. S mo-
derní technikou se seznamují zejména noví mladí členové. Velitelem 
po J. Kaňkovi se stává L. Kastner, místopředsedou sboru V. Nejedlý, 
do výboru jsou kooptováni pokladník J. Hánl, V. Čechlovský a po-
stupem let další mladí. 

Robert Čechlovský, starosta SDH Letky

130 let Sboru dobrovolných hasičů Letky 2.díl
1882 - 1989

Vítězové krajského kola v soutěži družstev v Hořovicích v roce 1955

Soutěžní mužstvo 50. let: nahoře zleva - A. Vanda, M. Roškot, F. Brůna, V. Lupač, 
dole zleva - V. Halamur, K. Hrdlička, A. Velebil, K. Zika a J. Kupka 



Realitní kancelář 

Zajistí odborný prodej a převod 
vaší nemovitosti. Tržní odhady. 

Kontakt: mobil 602 219 876
E-mail: info@realityservice.cz  
Web: www.realityservice.cz

Ceník inzerce
	 Celá zadní strana …………...……...... 	2500 Kč
	 Celá vnitřní strana …………...............	1800 Kč
	 1/2 strany ……………………....…........ 	900 Kč
	 1/4 strany ………………………............ 	500 Kč
	 Jiný formát ……………………..…... 	1 cm2/8 Kč

Řádková inzerce na 1/2 strany textu: 1 řádek/30 Kč
Občanská inzerce (výročí, narození, úmrtí atd.): zdarma
Vše v barevném provedení, černobíle za stejnou cenu.

Příjem inzerce je vždy do 15. dne v měsíci na odboru kultury MěÚ 
nebo lze zaslat elektronicky na mail kultura@libcice.cz.

Přijímáme podklady s koncovkou doc, pdf, jpg.
Splatnost je vždy po otištění.

Stálí inzerenti mohou zaplatit na celý rok.
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Nevycházíte 
a nedokážete 

nic ušetřit?
Nezůstávejte na to sami 

a využijte 
bezplatné finanční poradenství 

pro rodiny a jednotlivce:
- analyzujeme vaše současné hospodaření

- zkontrolujeme vaše dosavadní finanční produkty
- zpracujeme váš finanční plán dle vašich možností a potřeb

- zabezpečíme všechna rizika
- nasměrujeme střednědobé a dlouhodobé rezervy
- zajistíme správné zabezpečení vašeho majetku

- poradíme s hypotékami, penzijním připojištěním, stavebním 
spořením, životním a majetkovým pojištěním 

i odpovědností podnikatelů

Jaroslav Čermák
777 975 925

Prodám byt
Prodám byt v Libčicích nad Vltavou, v osobním 

vlastnictví, 2+kk, 54 m2, 1. patro, vlastní plynové 
topení, parkovací stání. Tel: 721 657 930.



PNEUSERVIS
Přílepská 1233, Roztoky

Prodej pneumatik a disků všech značek, typů 
a rozměrů. Auto, moto, nákladní, stavební, 
hobby, speciální. Provádíme odbornou mon-
táž a opravy pneu na nejmodernějších strojích 
s nejmodernějšími technologiemi. Odborná 
konzultace při výběru nabízeného zboží. Nabí-
zíme uskladnění i kompletních sad kol a jejich 
servis. Prodej příslušenství. Přímé zastoupení 
prémiových značek pneumatik a disků.

KONTAKT: 
Lumír Novotný, 7741153334, 

lumir.novotny@autohouser.cz
Petr Houser, 731151335, 
petr.houser@autohouser.cz

Bohumil Houser, 731 151 341, 
prodej a servis 220 911 128, 

AUTOSERVIS
Přílepská 1707, Roztoky

Zajistíme pro vás STK včetně měření EMISÍ.
Opravy vozů všech značek.
Mechanické opravy, autoelektrika, servisní pro-
hlídky po najetých kilometrech, výměny olejů, 
diagnostika, výměny čelních i ostatních skel, 
servis klimatizace a dezinfekce ozonem, mon-
táž příslušenství a zabezpečení vozů, opravy 
brzd, výměny výfuků, opravy podvozků, výmě-
ny tlumičů pérování a další. Zajistíme pro vás 
opravu havarovaného vozu včetně kompletní-
ho zastupování v jednání s pojišťovnou. Seřídí-
me geometrii vašeho vozu na nejmodernějším 
3D zařízení. Zapůjčení náhradního vozu.

KONTAKT: 
Josef Čížkovský, 731 151 334
Miroslav Vejbora, 731 862 462 

STK EMISE, 233 910 042 
servis@autohouser.cz

AUTODÍLY
Přílepská 1233, Roztoky

Velkoobchod a maloobchod.
Prodáváme široký sortiment náhradních dílů 
na většinu automobilů ve spolupráci se znač-
kovými i neznačkovými dodavateli. Naši hlav-
ní dodavatelé jsou: AUTO KELLY, APM, ACI, 
AUTO ŠTANGL, ELIT, AUTO CORA, PART-
SPOINT, AUTO BENEX, SPEI SERVIS, STUA-
LARM a další. Po dohodě zajistíme i originální 
náhradní díly.
Samozřejmostí je dovoz až do vaší dílny.

KONTAKT: 
Martin Franc, 739 465 534, 
martin.franc@autohouser.cz

Tomáš Kukelka, 731 151 337
Jan Kratochvíl, 731 151 343

www.autohouser.cz

Jízdní řád osobní lodní dopravy

nelahozeveS-troJa a zpět

Termíny plaveb - středa

Provozuje: Marina Vltava – nelahozeves – přístav
Petr Kožený s.r.o., tel. 602 326 261, e-mail:info@marinavltava.cz, www.marinavltava.cz 

ceníK
Děti do 3 let zdarma. Děti do 10 let 50% sleva. Při koupi zpáteční jízdenky 

25% sleva na jízdu zpět. Kočárky a kola á 30,-Kč (kapacita omezena).
Pokud nebude objednáno minimálně 6 zájemců z přístavu Nelahozeves, 

tak se plavba neuskuteční
Objednávka tel.: 602 688 738, 606 613 173,602 326 261, 

sledujte naše internetové stránky (možnost změn)
Provozovatel si vyhrazuje právo na přerušení plaveb z důvodů oprav zdymadel 

či z důvodů způsobených vyšší mocí.
Dále organizujeme hodinové vyhlídkové jízdy a speciální jízdy podle přání zákazníka.

tam
přístaviště odjezd
Nelahozeves 09:30
Kralupy n/Vlt. 10:00
Plavební komora Dolánky-proplavení
Libčice n/Vlt. 11:20
Řež u Prahy 11:45
Úholičky  11:55
Plavební komora Roztoky-proplavení
Roztoky - dalby 12:15
Troja - kiosek 12:45

zpět

Troja - kiosek 13:30
Roztoky - dalby 14:00
Plavební komora Roztoky-proplavení
Úholičky  14:40
Řež u Prahy 14:50
Libčice   15:15
Plavební komora Dolánky-proplavení
Kralupy n/Vlt. 16:10
Nelahozeves 16:30

27. 6. 2012 
  4. 7. 2012
11. 7. 2012
18. 7. 2012
25. 7. 2012

  1. 8. 2012
  8. 8. 2012
15. 8. 2012 
22. 8. 2012
29. 8. 2012

  5. 9. 2012
12. 9. 2012
19. 9. 2012
26. 9. 2012
Plavbě  zdar!


